
 

             Câmara Municipal de Pato Bragado 
                   Estado do Paraná 

 

 
 

_________________________________________________________________________  

Av. Willy Barth, 2889 – Centro – Fone: (45) 3282-1374  - email: camarapb@bol.com.br 

www.camarapatobragado.pr.gov.br – CEP 85948-000 – Pato Bragado - Paraná 

 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simone Stein Tornquist.  
 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências 

da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida 

Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 6ª (Sexta) Sessão Ordinária da Terceira 

Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor 

Presidente, Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou 

abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão 

anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A 

sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente 

a 1ª (Primeira) Secretária, Vereadora Simoni Stein Tornquist passou a fazer a leitura das 

seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 008/2023; 

Requerimento nº 003, dos Vereadores Cleonice Schirmer Strenske, Egídio Mattjes 

Rodrigues e Mauricio Lunkes que solicitam informações do Executivo Municipal sobre 

valores gastos com a realização da Festa do Município e do Concurso do Cupim Assado; 

Indicação nº 008, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Sugere construção 

de Rotaria no cruzamento que dá acesso à Linha XV Novembro, antiga Fecularia, Laticínio 

e Novo Loteamento Social; Oficio nº  080, advindo do Executivo Municipal, em resposta 

ao pedido de informações acerca do Projeto de Lei 044, de autoria do Executivo 

Municipal;  Ofício nº 011, subscritos pelo Presidente do Grupo de Cavaleiros Marcas do 

Passado e do Secretário de Esportes; e, Recursos Orçamentários da União Pago ao 

Município de Pato Bragado, referente janeiro e fevereiro. GRANDE EXPEDIENTE: O 

primeiro a utilizar o espaço foi o Vereador Jonatan Fernandes, que saudou o presidente 
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da casa, demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos 

demais que acompanham a sessão através das redes sociais. O Vereador iniciou seu 

discurso falando sobre o Dia Mundial Da Água comemorado na última quarta-feira dia 22 

de março, também mencionou uma frase de um autor desconhecido que diz: A água 

merece nosso respeito, se ela estiver doente você também estará doente, na visão do 

Vereador uma frase muito interessante que nos diz muito sobre a importância da água, 

destaca que o Município de Pato Bragado é muito abençoado por possuir essa riqueza e 

por ter pessoas que vem tratando sobre esse tema com muito carinho, desde as primeiras 

administrações vem se investindo bastante no sistema de abastecimento de nosso 

Município proporcionando aos nossos munícipes receber água de qualidade. O Vereador 

também parabenizou os servidores responsáveis pelo sistema de água e esgoto de nosso 

Município o Sabra, parabenizou o Diretor Cleisson, os servidores Dido, Jair Reincke e 

Marcio Schirmer, e todos os demais servidores que passaram pelo Sabra, o Vereador 

prosseguiu parabenizando o Secretário Municipal de Obras, Djoni Rohden que sempre 

disponibiliza os maquinários para realização de consertos e reparos necessários na rede. 

O Nobre Edil mencionou que desde de 2019 o Município conta com um equipamento 

chamado Baster que pressuriza a água possibilitando maior pressão chegando em todos 

os pontos altos da cidade, também será instalado este ano um reservatório de um milhão 

de litros de água dando uma segurança maior no abastecimento. O Vereador finalizou 

seu discurso dizendo que nas últimas semanas foram recebidas algumas reclamações na 

secretária de Obras, e alguns comentários na rádio a respeito do lote que pertence a 

Brasil Telecom que estaria em estado de abandono, o Vereador menciona que a 

prefeitura não tem a legalidade de ir lá e limpar sempre aquele lote pois ele pertence a 

iniciativa privada, e que a Administração Municipal já tomou todas medidas cabíveis 

possíveis, desde notificações mas isso requer um tempo para a empresa responder. O 

Vereador também parabenizou o Grupo de Cavaleiros Marcas Do Passado que 

organizaram a Cavalgada no último final de semana. O segundo Vereador a utilizar o 

espaço da tribuna foi Egídio Rodrigues, que saudou o presidente da casa, demais 

vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 
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acompanham a sessão através das redes sociais. O Nobre Edil iniciou falando a respeito 

do pedido de informação realizado por ele, Vereadora Cleonice e Vereador Mauricio, o 

Vereador Justifica que este pedido de informação é apenas para tirar dúvidas, menciona 

que esta semana conversou com um presidente de associação e muitas das situações que 

resultaram em reclamações foram definidas com a CCO e os presidentes das associações, 

por isso do pedido de informação para ter mais detalhes e poder falar com clareza, na 

visão do Vereador uma festa quando realizada pelo Município sempre tende a dar 

prejuízo, muitas coisas aconteceram e o político tem que ser humilde e escutar outras 

opiniões, a respeito das bebidas, estacionamento e alta temperatura que estava dentro 

do barracão central, é necessário buscar alternativas para solucionar os problemas. O 

Vereador mencionou que ele, Vereadora Cleonice e Vereador Mauricio estiveram no 

Colégio Estadual onde conversaram com a Diretor Nadir a respeito de um programa 

Escola Bonita Mais concedido através do Deputado Gugu Bueno onde será destinado o 

valor de R$ 50.000,00 (Cinquenta Mil Reais) para reformas do Colégio, também foi 

abordado pela diretora um recurso que esta por vir do governo do estado mas há 

dificuldades para arrumar a documentação. O Vereador Ademir Kochenborger foi o 

último inscrito da noite para fazer o uso da tribuna, saudou o presidente da casa, demais 

vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. O Ilustre Vereador iniciou seu discurso 

parabenizando os organizadores da 16º Cavalgada realizada neste último final de semana 

em Pato Bragado, O Nobre Edil menciona que pode acompanhar as provas e recebeu 

muitos elogios dos visitantes pois o Município tem condições de oferecer uma bela 

estrutura, bem organizada e limpa, parabenizou os secretários Djoni e Cleber por auxiliar 

no evento, o Presidente do grupo de Cavaleiros Marcas Do Passado Maicon Albring, 

Patrão do CTG Adejandre Bolssoni,  juntamente com toda sua equipe. O Vereador 

menciona que só tem agradecer pela realização do evento. O Nobre Edil finalizou seu 

discurso falando a respeito do pedido de informação realizada nesta casa de leis a 

respeito da Festa Do Cupim, destaca que é a favor do pedido de informação, na semana 

que passou teve alguns questionamentos e cobranças de alguns presidentes onde 
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algumas informações são distorcidas e até foi sugerido que a próxima festa seja 

organizada pelos nove Vereadores, o Nobre Edil deixou claro que não participou de 

nenhuma reunião, mas se for a vontade dos demais vereadores irá participar das 

próximas reuniões, pois a Festa só acontece devido ao empenho das Entidades. Finaliza 

que o Vereador Xaropinho nunca foi contra a Festa é necessário fazer um debate para 

encontrar um denominador comum. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 003, dos 

Vereadores Cleonice Schirmer Strenske, Egídio Mattjes Rodrigues e Mauricio Lunkes que 

solicitam informações do Executivo Municipal sobre valores gastos com a realização da 

Festa do Município e do Concurso do Cupim Assado, após discussão foi aprovado por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 008, de autoria do 

Vereador Mauro André Weigmer que Sugere construção de Rotaria no cruzamento que 

dá acesso à Linha XV Novembro, antiga Fecularia, Laticínio e Novo Loteamento Social, 

após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Utilizaram-se do espaço os Vereadores: Jonatan Fernandes, 

Egídio Mattjes Rodrigues, Mauro André Weigmer, Ademir Marcelo Kochenborger, 

Mauricio Lunkes e Dante Conrado Mundt. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a 

presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeira Secretária, 

Pato Bragado, aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e vinte três.x.x.x.x.x.x.x. 

 
Simoni Stein Tornquist                                                         Mauro André Weigmer 
       1ª Secretaria                                                            Presidente 
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